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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
11.10 
2025 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Za zmarłych Krystynę i Krzysztofa Doleckich z prośbą o łaskę 
nieba 

Niedz. 
12.10 
2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris0  

Z okazji 13 urodzin Wirgiliusza z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i kroczenie drogą 
Bożych Przykazań 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Dziękczynna w 25 rocznicę ślubu Ani i Sławka Fedor z 
podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalsze Boże 
błogosławieństwo, zdrowie, dary Ducha Świętego i opiekę 
Matki Bożej na dalsze lata wspólnego życia dla całej Rodziny 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

W 1 rocznicę ślubu Pauliny i Mateusza z podziękowaniem za 
odebrane łaski oraz prośbą o Boże błogosławieństwo i opiekę 
Matki Bożej 

Śr. 
15.10 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Intencja wolna 

Czw. 
16.10 
2025 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  

Za zmarłych z Rodziny Jurczak, Osys, Lorek i za dusze w czyśćcu 
cierpiące z prośbą o łaskę nieba 

Pt. 
17.10 
2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Intencja wolna 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
English Mass   

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  
Dziękczynno-błagalna z okazji 8 rocznicy ślubu Żanety i Pawła 

Niedz. 
19.10 
2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris0  

W intencji męża Marcina z okazji urodzin oraz w kolejną 
rocznicę śmierci Zbigniewa Burnagiel z prośbą o łaskę nieba 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Za zmarłego śp. Jana Rapacz w 13 rocznicę śmierci z prośbą o 
miłosierdzie Boże i łaskę zbawienia wiecznego 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Śp. Tomasz Strzelczyk od szwagierki Izabeli Markowskiej z 
Rodziną 

Sb. 
18.10 
2025 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris0 BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 41/2025 XXVIII Niedziela zwykła 12 października 2025 

Czytania 
Rok C - rok I 

 2 Krl 5, 14-17 2 Tm 2, 8-13 Łk 17, 11-19 

Ps 98 (97): Pan Bóg okazał ludom swe zbawienie 

 Zdarzyło się, że Jezus, zmierzając do Jeruzalem, przechodził przez pogranicze 
Samarii i Galilei. 
 Gdy wchodzili do pewnej wsi, wyszło na-
przeciw Niego dziesięciu trędowatych. Zatrzy-
mali się z daleka i głośno zawołali: «Jezusie, 
Mistrzu, ulituj się nad nami!» Na ten widok 
rzekł do nich: «Idźcie, pokażcie się kapła-
nom!» A gdy szli, zostali oczyszczeni. 
 Wtedy jeden z nich, widząc, że jest uzdro-
wiony, wrócił, chwaląc Boga donośnym gło-
sem, padł na twarz u Jego nóg i dziękował 
Mu. A był to Samarytanin. 
 Jezus zaś rzekł: «Czyż nie dziesięciu zosta-
ło oczyszczonych? Gdzie jest dziewięciu? Czy 
się nie znalazł nikt, kto by wrócił i oddał 
chwałę Bogu, tylko ten cudzoziemiec?» Do 
niego zaś rzekł: «Wstań, idź, twoja wiara cię 
uzdrowiła». 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  

że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której 

się trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przynależ-

ności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślu-

bu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, 

tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie. 

2. W tym tygodniu rozpoczęliśmy miesiąc październik poświęcony Maryi Królowej Różańca 

Świętego. W tym Roku Jubileuszowym zachęcam każdego w Was do odmawiania Ró-

żańca Świętego z prośbą o błogosławieństwo dla naszych rodzin, bliskich, znajomych i 

naszej Ojczyzny. 

3. W miesiącu październiku odbędzie się liczenie wiernych uczęszczających na Mszę Świętą 

oraz przystępujących do komunii świętej. Liczenie będzie się odbywało w trzy pierwsze 

niedziele października. Dziękuję za zrozumienie. 

4. Są już wystawione kartki wypominkowe. W listopadzie pragniemy polecać naszych zmar-

łych. Każda kartka będzie oznaczona miejscowością. Wypominki będą odczytywane w 

każdą niedzielę. Dziękuję też za wszystkie ofiary jakie będą składane do kopert w inten-

cjach zmarłych. 

5. Modlitwy na cmentarzach podam w następnym tygodniu. Ze względu na Karnawał w 

Bridgwater msza święta w sobotę 1 listopada zostaje odwołana i przeniesiona na nadzie-

lę. Jeszcze potwierdzę tę informację.  

6. W niedzielę 19 Października będzie zbierana II taca przeznaczona na Papieskie inicjatywy 

wspierające Misje Kościoła Powszechnego. Już dzisiaj dziękuję za waszą hojność i po-

moc finansową na Misje. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 12.10.2025  

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

      05.10.2025 

• Bridgwater     £  75,75; 

• Weston      £  288,90; 

• Taunton      £ 298,65; 

• Yeovil      £ 101,35; 

 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC PAŹDZIERNIK 

Ogólna:  Módlmy się, aby wyznawcy różnych tradycji religijnych współpracowali ze sobą na 
rzecz obrony i budowania pokoju, sprawiedliwości oraz braterstwa. 

Parafialna:  Za parafian którzy odmawiają Różaniec, aby Maryja pomagała odkrywać piękno życia 
Ewangelią i zachęcała wszystkich do ich naśladowania. 
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Bracia i siostry, dzisiaj w historii Kościoła rozpoczyna się nowa epoka misyjna. 
Jeśli przez długi okres misję kojarzyliśmy z „wyruszeniem”, udaniem się do dalekich krajów, 
które nie znały Ewangelii lub pogrążone były w ubóstwie, to dziś granice misji nie są już geogra-
ficzne, ponieważ to ubóstwo, cierpienie i pragnienie większej nadziei przybliżają się do nas. 
Świadczy o tym historia wielu naszych braci migrantów, dramat ich ucieczki przed przemocą, 
towarzyszące im cierpienie, strach przed tym, że nie podołają, ryzyko niebezpiecznych prze-
praw morskimi wybrzeżami, ich krzyk bólu i rozpaczy: bracia i siostry, te łodzie, które mają na-
dzieję dostrzec bezpieczny port, w którym mogą się zatrzymać, i te oczy pełne niepokoju i na-
dziei, które szukają stałego lądu, do którego można by przybić, nie mogą i nie powinny spotkać 
się z chłodem obojętności lub piętnem dyskryminacji! 
Nie tyle chodzi tutaj o „wyruszenie”, ile o „pozostanie”, aby głosić Chrystusa poprzez przyjmo-
wanie, współczucie i solidarność: pozostać, nie chroniąc się w wygodzie naszego indywiduali-
zmu; pozostać, aby spojrzeć w twarz tym, którzy przybywają z odległych i udręczonych krajów,; 
pozostać, aby otworzyć przed nimi ramiona i serca, przyjąć ich jak braci, być dla nich obecno-
ścią pocieszenia i nadziei. 
Jest wielu misjonarzy, misjonarek, ale także wierzących i ludzi dobrej woli, którzy pracują na 
rzecz migrantów i krzewienia nowej kultury braterstwa w kwes0i migracji, wykraczającej poza 
stereotypy i uprzedzenia. Ale ta cenna posługa jest wyzwaniem dla każdego z nas, w ramach 
naszych skromnych możliwości: nadszedł czas – jak powiedział papież Franciszek – abyśmy 
wszyscy znaleźli się w „permanentnym stanie misji” (Evangelii gaudium, 25). 
Wszystko to wymaga co najmniej dwóch wielkich aktywności misyjnych: współpracy misyjnej i 
powołania misyjnego. 
Proszę was przede wszystkim o krzewienie odnowionej współpracy misyjnej między Kościołami. 
We wspólnotach o długiej tradycji chrześcijańskiej, takich jak zachodnie, obecność wielu braci i 
sióstr z południa świata powinna być postrzegana jako szansa na wymianę, odnawiającą oblicze 
Kościoła i rozbudzającą chrześcijaństwo bardziej otwarte, żywsze i bardziej dynamiczne. Jedno-
cześnie każdy misjonarz, wyruszający w inne strony, jest wezwany do życia w kulturze, którą 
spotyka, ze świętym szacunkiem, kierując ku dobru wszystko, co znajduje dobrego i szlachetne-
go, i wnosząc tam proroctwo Ewangelii. 
Chciałbym również przypomnieć o pięknie i znaczeniu powołań misyjnych. Zwracam się w 
szczególności do Kościoła europejskiego: dzisiaj potrzebny jest nowy zryw misyjny, świeckich, 
zakonników i prezbiterów, którzy ofiarowaliby swoją posługę na ziemiach misyjnych; potrzeba 
nowych propozycji i doświadczeń powołaniowych zdolnych wzbudzić to pragnienie, zwłaszcza 
wśród ludzi młodych. 
Najmilsi, przesyłam moje serdeczne błogosławieństwo lokalnemu duchowieństwu Kościołów 
partykularnych, misjonarzom i misjonarkom oraz tym, którzy rozeznają swoje powołanie. Do 
migrantów kieruję natomiast te słowa: Obyście zawsze spotykali się z dobrym przyjęciem! Mo-
rza i pustynie, które przemierzyliście, są w Piśmie Świętym „miejscami zbawienia”, w których 
Bóg stał się obecny, aby zbawić swój lud. Życzę wam, abyście odnaleźli to oblicze Boga w misjo-
narzach i misjonarkach, których spotkacie! 
Powierzam wszystkich wstawiennictwu Maryi, pierwszej misjonarki swojego Syna, która spie-
szyła ku górom Judei, niosąc Jezusa w łonie i usługując Elżbiecie. Niech ona nas wspiera, aby 
każdy z nas stał się współpracownikiem Królestwa Chrystusa, Królestwa miłości, sprawiedliwo-
ści i pokoju. 

- fragment homilii Papieża Leona XIV na jubileusz świata misyjnego i migrantów 

Jubileusz świata misyjnego i migrantów 


